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Proiectul

„Extinderea şi reabilitarea reţelei de alimentare cu apă în oraşul Chitila”
Proiect implementat de Consiliul Local al Oraşului Chitila

Prezentare generală a proiectului:

Proiectul „Extinderea şi reabilitarea reţelei de alimentare cu apă în oraşul Chitila”, judeţul Ilfov,  este finanţat prin Programul de Coeziune Economică şi Socială  „Schema de investiţii pentru sprijinirea iniţiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu” PHARE 2006, urmând a fi implementat de către de Consiliul Local  al oraşului Chitila în calitate de solicitant şi este localizat în regiunea Bucuresti-Ilfov.

Acest proiect este o continuare a proiectului implementat anterior „Extinderea şi reabilitarea reţelei de alimentare cu apă in Oraşul Chitila” depus în cadrul PHARE CES 2005 – Schema de granturi pentru sectorul public pentru pregatirea de proiecte în domeniul protecţiei mediului, în urma căruia s-a realizat studiul de fezabilitate pentru extinderea şi reabilitarea reţelei de alimentare cu apă a oraşului.
Prin realizarea proiectului de investiţii „Extinderea şi reabilitarea reţelei de alimentare cu apă in Oraşul Chitila”  se urmăreşte extinderea reţelei de alimentare cu apă pe două zone cuprinzând un număr de 34 de străzi având o lungime totală de 16200 m din zonele de Vest si Nord ale oraşului Chitila, mărindu-se astfel considerabil confortul locuitorilor din oraş, prin satisfacerea nevoilor de apa cantitative şi de presiune de serviciu şi prin siguranţa igienico-sanitară.

Proiectul va contribui la rezolvarea nevoilor şi constrângerilor regionale şi naţionale în domeniul gospodăririi apelor şi apelor uzate, răspunzând priorităţilor şi reglementărilor Planului Naţional de Dezvoltare, Programului Operaţional Sectorial Mediu, Planului de Dezvoltare Regionala a Regiunii Bucuresti-Ilfov (PDR), precum şi Planurilor de Implementare a Directivei 98/83/CEE referitoare la calitatea apei de consum uman.

Instituţii implicate în implementarea acestui proiect:

Agenţia de implementare – Autoritatea contractantă: Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor (MDLPL)

Autoritatea de Implementare: Agenţia de Dezvoltare Regională Bucureşti - Ilfov  

Consiliul Local al Oraşului Chitila – beneficiar al finanţării cu rol în implementarea efectivă a  proiectului
Obiectivele proiectului:

1. Reabilitarea şi extinderea reţelei de alimentare cu apă din oraşul Chitila, în scopul îmbunătăţirii condiţiilor de viaţă ale comunităţii locale, contribuind la dezvoltarea şi implementarea politicilor şi programelor pentru coeziune economică şi socială; 

2.   Creşterea atractivităţii zonei în sensul atragerii de investiţii; 
3. Protejarea sănătăţii populaţiei şi a mediului înconjurător împotriva efectelor oricărui tip de contaminare a apei potabile prin asigurarea calităţii ei de apă curată şi sanogenă.
Rezultatele aşteptate în urma implementarii proiectului sunt: 

· 16,2 km de reţea de alimentare cu apă; 

· conectarea unui număr minim de 1500 de gospodării la reţeaua de alimentare cu apă ce se va realiza prin acest proiect; 

· conectarea a cel putin 30 de agenţi economici  la reţeaua de alimentare cu apa;

· 3000 cetăţeni din Chitila mai informaţi şi conştienţi de rolul lor în gestionarea resurselor de apă;

· 100 de elevi informaţi şi constientizaţi despre rolul pe care îl au în gestionarea resurselor de apă.

Valoarea totală a proiectului este de: 1315970,85 euro din care contribuţia financiară a solicitantului este de 351 609,85 euro, reprezentând 26,72% din total,  iar grantul obţinut de la Autoritatea Contractantă, este în valoare de  964361 euro, reprezentând 73,28% din total. Consiliul Local al oraşului Chitila va asigura din surse proprii de la bugetul local 26,72% din valoarea totală a proiectului, respectiv suma de 351 609,85 euro, din care  315970,85 euro, reprezentând cheltuieli eligibile în cadrul proiectului,  iar 35639 euro cheltuieli neeligibile.

Grupurile ţintă sunt:
· cei 6000 de locuitori  şi cei 51 de agenti economici din cele 2 zone Vest si Nord ale orasului Chitila unde se va realiza extinderea 

· Serviciul public de distribuţie a apei potabile şi de canalizare Chitila

Beneficiarii finali ai proiectului  sunt:
· cei 12 242 locuitori ai oraşului Chitila

· cei peste 250 de agenti economici din oraşul Chitila 

Activităţile de bază ale proiectului  vizează trei componente, respectiv:
· Componenta investiţii în cadrul careia vor fi realizate lucrări de extindere a reţelei de alimentare cu apă şi dotarea cu echipament necesar funcţionării reţelei. Aceasta include activităţi precum: achiziţii de servicii de proiectare, monitorizarea tehnică, audit; lucrări de construcţie; 
· Componenta de instruire a personalului implicat în operarea investiţiei va include achiziţia şi desfăşurarea de activităţi de instruire, pentru o mai bună întelegere a procesului tehnologic şi a importanţei respectării acestuia şi mai ales pentru deprinderea de  aptitudini care să facă posibilă creşterea eficienţei şi calităţii serviciilor oferite.
· Componenta de informare şi conştientizare publică  urmăreşte informarea şi conştientizarea asupra importanţei resurselor de apă şi a rolului pe care cetăţenii îl au în gestionarea judicioasă a  acestora. Această componentă include: achiziţia de servicii de realizare a materialelor necesare pentru informare şi conştientizare publică; distribuţia acestor materiale; desfăşurarea campaniilor de informare şi conştientizare a populaţiei oraşului.
Durata derularii proiectului este de 12 luni (01 decembrie 2008 - 30 noiembrie 2009)
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